

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

**点击咨询**



### 水泥矿渣粉立磨生产线

水泥产业结构调整，就是要把落后“两高”水泥窑淘汰掉，但淘汰的同时，也会有新建项目，水泥矿渣粉立磨生产线还有一部分生产线可以进行技术改造升级。作为污染排放大户和落后产能淘汰重点，水泥行业不仅要提高自身竞争力改善环境问题，更要强化环保能耗技术等标准，通过市场竞争淘汰落后产能。为了适应水泥行业的节能减排的需求，帮助水泥企业在达到新修订后的《水泥工业大气污染物排放标准》的规定，各大水泥机械商纷纷推出各种有利于节能减排与废弃物处理的环保设备。由于球磨机能耗大噪音大粉磨效率低粉尘污染严重，米以下球磨机已经惨遭淘汰，其他型号球磨机也逐步被新型绿色立磨机所替代。水泥立式辊磨机在熟料粉磨方面，具有显著的节能优势，每吨熟料可降低kwh/t,粉磨效率高噪音小，全封闭式设计，粉尘污染小，完全满足新修订环保标准要求。在这种情况下哪怕话费巨额也必须要将节能降耗抓起来，做到排放达标，这是每一个水泥企业的责任，最终该改造的积极改造，将落后产能淘汰掉。据悉，该条生产线是继年新星水泥厂年产万吨和万吨矿粉生产线建设投产后又一新线，水泥矿渣粉立磨生产线的成功上线不仅说明新星水泥厂在矿渣回收再利用中一再取得成效，而且表明了长城机械已经具备了矿渣微粉生产线从可研报告设计设备选型制造安装调试人员培训等服务的总承包建设能力。

在矿渣生产线投产仪式现场，记者见到了新星水泥厂的相关负责人，据他介绍，此条矿粉生产线是去年月份与

长城机械厂开始洽谈，月日正式签订合同，月份提货，前天投产，从开工到投产历时不到个月，创下了业界交货时间最短的记录。为了实现立磨机规模化集成化生产，长城机械引进了国内外知名的高精尖加工装备多台套，设备规格齐全，技术先进，形成了强大的加工成套能力，因此可以在保证产品质量的前提下，将立磨机的交货期保证在一个月之内。另据长城机械生产负责人介绍，从去年月接到生产任务后，工人们就开始加班加点，董事长王纪中也多次进车间，与工人们一起严把质量关，终于在月份，顺利交货，长城人专业和负责的态度让人动容。天高质量完成河南孟电集团两条水泥生产线设备供货的事例更是轰动一时，专业的精神负责的态度正是长城机械多年来受客户信任和青睐的根本原因。

设备科技高节能降耗显著在该条矿粉生产线中，为了实现新星水泥厂年产万吨高产量的要求，长城机械依旧选用了GRMS矿渣粉立磨作为主机设备，该设备高效节能电耗低的优势已经成为行业内公认的事实。据悉，为了改变传统球磨机电耗大产量低污染大而开发的新型粉磨机，数年来，一直以大型窑磨生产为本的长城机械积极与国内外研发制造立磨机的资深专家及科研院所合作，并且引进国际上最先进的日本宇部UBE立磨技术，终于推出了具有显著节能低碳产品的GRM系列立式辊磨机。为了推广矿渣立磨机，新乡长城机械自己投资兴建了一条年产万吨的矿粉生产线，通过该条示范线可以让客户更直观客观的了解矿渣立磨机产品及运行情况，目前，该条生产线已经被列为国家矿粉生产示范项目，众多客户纷纷前来参观。从相关调查数据获悉，新乡长城机械有限公司矿渣微粉生产线客户案例已达多条，由这些矿粉生产线生产出来的矿粉质量高，用于水泥掺合料和混凝土中能够极大增加混凝土抗压抗拉抗弯抗剪强度，降低水泥和混凝土工程成本，因此销售十分火爆。

尤其是广东地区对矿渣微粉需求很大，因此，这两年广东长亨建材有限公司广州汇拓等企业分别与长城机械签订了建立年产万吨矿渣微粉生产线的合同，尤其是广东番禺水泥厂更是一次性建设了两条年产万吨矿粉生产线，目前均已投产。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/ptsb/DeCKShuiNueGML.html>